
３　石巻市議会の広報のあり方について 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ⅰ　市議会についてお伺いします。

問２１　石巻市議会について、関心がありますか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. ある 522 51.4%

2. ない 453 44.6%

＊無記入 41 4.0%

1,016 100.0%

問２２　石巻市議会の本会議または委員会の傍聴をしたことがありますか。（○は１つだけ）

→　１を選択した方は、問２３へ

→　２を選択した方は、問２２－１へ

回答数 構成比

1. ある 61 6.0%

2. ない　 913 89.9%

＊無記入 42 4.1%

1,016 100.0%

問２２－１　それはどうしてですか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 傍聴したいが時間がとれない 241 26.4%

2. 新聞等の情報で満足しているから　 427 46.8%

3. その他 171 18.7%

＊無記入 74 8.1%

913 100.0%

Ⅱ　議会広報誌「いしのまき市議会だより」についてお伺いします。

問２３　「いしのまき市議会だより」を読んでいますか。（○は１つだけ）

→　１を選択した方は、問２３－１へ

 →　２・３を選択した方は、問２４へ

回答数 構成比

1. 読んでいる 639 62.9%

2. 読んでいない 316 31.1%

3. 発行されていることを知らなかった　　 26 2.6%

＊無記入 35 3.4%

1,016 100.0%

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（913名中）　

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計
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問２３－１　「いしのまき市議会だより」の掲載記事の中で、興味のある内容は何ですか。

　（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 議案審議 130 20.3%

2. 一般質問 338 52.9%

3. 議案に対する議員の賛否　 117 18.3%

4. その他 26 4.1%

＊無記入 28 4.4%

639 100.0%

問２４　「いしのまき市議会だより」に掲載してほしい内容は何ですか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 議会改革の取組み状況　 273 26.9%

2. 各委員会の活動状況 432 42.5%

3. 一般質問者の氏名 56 5.5%

4. その他 90 8.9%

＊無記入 165 16.2%

1,016 100.0%

Ⅲ　石巻市議会のホームページについてお伺いします。

問２５　石巻市議会のホームページには、議会のしくみや定例会の内容、議会活動などの情報

　を詳しく掲載しています。

　石巻市議会のホームページを見たことがありますか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. ある 125 12.3%

2. ない 837 82.4%

＊無記入 54 5.3%

1,016 100.0%

問２６　「いしのまき市議会だより」、「石巻市議会ホームページ」の掲載内容などに関する

　　ご意見・ご要望があれば記入してください。

回答数 構成比

意見・要望有 88 8.7%

＊無記入 928 91.3%

1,016 100.0%

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（639名中）　

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目
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